



Kategorija: PARFEMSKA VODA

Boucheron Singulier - 100ml

Šifra proizvoda: PP-159

Cena: 160 KM

*u cijenu je uračunat PDV



Otkrijte Boucheron Singulier - aromatičnu esenciju koja je sinonim za distinkciju i eleganciju. Ovaj 100 ml parfem izrađen je za muškarca koji želi da ostavi nezaboravni trag. Sa uvodnim notama grejpruta, kleke i bergamota koje vas pozivaju u svijet čistog osvježanja, Boucheron Singulier vodi vas na putovanje sredinom koje obiluje lavandom, geraniumom i žalfijom, oslobađajući muževnost i sofisticiranost uz svaki val mirisa. Na kraju, duboke bazne note kedra, vetivera i pačulija pružaju toplinu i dubinu, tvoreći završni pečat koji je istovremeno robustan i suptilan.

Ovaj parfem pripada čuvenom Boucheron brendu, koji je poznat po svojoj sposobnosti da zahvati esenciju muškarca koji ga nosi, nudeći mu ne samo miris, nego identitet. Savršen za muškarca koji se ne boji istaknuti svoju singularnost, Boucheron Singulier je više od parfema – to je izjava intencije.

Za svakog muškarca koji koristi svaki dan kao priliku da ostavi neizbrisiv dojam, Boucheron Singulier predstavlja ključnu komponentu tog cilja. Dozvolite da vaša pojava ne bude samo vidljiva, već i osjetljiva. U svijetu gdje prvi utisak često definiše trajanje veze, odaberite da svoj potpis ostavite kroz izražajnu auru Boucheron Singuliera.

Pozivamo vas da dodate ovaj jedinstveni miris u svoju kolekciju i dozvolite Boucheron Singulieru da vam bude vodič kroz svaki izazov dana. Istaknite se u mnoštvu, obilježite svoj put i pustite da vas Boucheron Singulier vodi kroz svaku avanturu sa stilom i elegancijom koji su vas oduvijek krasili.

Zaplovite kroz dan sa samopouzdanjem koje pruža jedinstvena mirisna simfonija Boucheron Singulier i osjetite kako svakodnevica postaje prostor za izražavanje vaše neponovljive osobnosti. Odvažite se da budete različiti; odvažite se da budete Singulier.

**"DND Commerce" Nikola
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-159
Gornje note	grejpfrut, kleka, bergamot
Srednje note	lavanda, geranium, žalfija
Bazne note	kedar, vetiver, pačuli
Zapremina	100 ml
Mirisna grupa	Aromatični začinski
Pol	Muški